



Анна Кузнецова стала гостьей торжественного мероприятия, посвященного 80-летию Пензенской области, которое прошло в киноконцертном зале «Пенза» в пятницу, 1 февраля 2019 года. «Прежде всего, я приехала домой. Здесь все родное, настоящее. Как будто уехала только вчера. Я очень внимательно слежу за всем, что происходит в Пензенской области, за тем, что волнует жителей», - призналась она.

«Жителям Пензенской области желаю счастья, добра и больше замечательных, чудесных детей», - сказала Анна Кузнецова.